
sbz-monteur 2/2001 35

RÄTSEL

Wasser fließt bergauf?

Lösung im nächsten Heft

Die Zahlen sind durch Buchstaben zu ersetzen. Dabei bedeuten gleiche Zahlen
gleiche Buchstaben. Die vierten Buchstaben der Wörter, von oben nach unten ge-
lesen, ergeben das Lösungswort.

1) Genehmigung

2) Kind mit nur einem Elternteil

3) Prüfen, Kontrollieren

4) Körperwuchs

5) Handwerker

6) Fleischgericht

7) Entzifferbar

8) Erdölprodukt 

9) Baufachmann

10) Fabrikat

11) Halsabschneider

12) Klasse, Gattung

13) Schnupftabakdose

14) Nordischer Staat

15) Weibliche Bedienung

16) Begleiter

17) Airport

18) Körpergegend


